

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ РЕДАКТОРАМ БРИГАДНЫХ СТЕНГАЗЕТ —

Пролетарии всех стран, соединитесь!

ОРГАНИЗАТОРАМ КОЛХОЗНИКОВ И РАБОЧИХ СОВХОЗОВ НА УСПЕШНОЕ ПРОВЕДЕНИЕ ВЕСЕННЕГО СЕВА

„Газета — не только коллективный пропагандист и коллективный агитатор, но также и коллективный организатор“.

Большая честь быть редактором стенгазеты

К выборам редколлегии стенгазет (особенно ответственного редактора) колхозники колхоза имени Карла Маркса отнеслись со всей серьезностью и заботой о будущей судьбе своих стенгазет. Обсуждая выдвинутых кандидатов на ответственного редактора стенной газеты за «Урожай» полеводческой бригады, колхозники Пронякин заявили:

— Надо выбрать такого редактора, который честно работает на всей работе, крепко стоит за колхозную жизнь, боится за каждую колхозную копейку. По моему, Евгений Дмитриевич Корчуганов, наш бывший редактор должен и дальше остаться на своем посту. Ведь он у нас лучший ударник в колхозе. Больше и лучше его никто не скашивал хлеба во время уборочной. Вместо нормы 3 гектара, он всегда скашивал по 3,5—4 гектара. И газетку выпускал хорошую. Лодырям здорово попадало от него.

Большая честь быть редактором стенгазеты. И не даром обсуждение выдвинутых кандидатов на ответственного редактора продолжалось целый час. В результате собрание единогласно приняло предложение Егора Михайловича Пронякина — ответственным редактором снова избрали тов. Корчуганова. Членами редколлегии избрали ударников Лавина и Богашова.

Также активно прошли выборы редколлегии стенгазеты в бригаде МТФ. И здесь в редколлегию выбрали лучших ударников т.т. Новикова (ответственный редактор), Абалякову и Козловскую.

Готовясь к слету редакторов бригадных стенгазет, т.т. Корчуганов и Новикова выпускают стенгазеты и привезут их на выставку, которая будет организована на районном слете редакторов.

Раписов.

Кравцова Мария — делегат слета

На общем собрании колхозников полевой и животноводческой бригады колхоза «Луч будущего», Кедровского сельсовета, обсуждается кандидатура колхозницы Кравцовой Марии.

Кравцова Мария выдвигается в члены редколлегии стенной газеты «Ударник полей» и кандидатура ее встречается одобрением.

Справится, она грамотная, слышится голоса.

Кравцова в прошлом году работала в колхозе сначала черноработчицей, а потом в детских яслях. Она ударница. В этом году Кравцова будет работать непосредственно на поле, в бригаде.

Выдвинув в члены редколлегии Кравцову, собрание решило послать ее на районный слет редакторов бригадных стенных газет от колхоза «Луч будущего».

Колхозники, выбирая Кравцову в редколлегию и на слет, поручили ей поучиться у лучших товарищей как работать со стенной газетой и добиться регулярного выпуска своей «Ударник полей» с тем, чтобы она стала действительно боевым органом колхоза и вела колхозников к новым победам на социалистических полях.

А. Е.

СТЕННЫЕ ГАЗЕТЫ ДОВЕРИЛИ ЛУЧШИМ УДАРНИКАМ

Редакторами стенных газет тракторной бригады совхоза № 47 избрали лучших водителей стальных колес тов. Гнибеду и Зайкина.

Тов. Зайкин трактористом работает только второй год, но уже и за это время показал образцы ударного труда. В период уборочной кампании 1934 года тов. Зайкин имел меньше всех простоев своего трактора. Во время ремонта тракторов тов. Зайкин шел также вперед других. Благодаря широко развернутой массово-политической работе, он добился досрочного и образцового ремонта своих тракторов, при чем по мог отремонтировать один трактор другим бригадам. Ни одна деталь, прошедшая при ремонте через руки тов. Зайкина, не была забракована. Это говорит о высоком качестве ремонта, который проводил тов. Зай-

кин. Среди трактористов он пользуется большим авторитетом.

Не хуже образцы работы и у тракториста первого разряда тов. Гнибеды. За четыре года работы на тракторе он хорошо изучил его. Тов. Гнибеда за ударную и образцовую работу несколько раз премирован. Он только за уборочную кампанию 1934 года получил за экономно горючего около 200 рублей премии.

Выбирая т.т. Гнибеду и Зайкина редакторами стенных газет (они же поедут на районные курсы редакторов), трактористы бросили им вызов:

— Вы ударники, вы крепко умеете править тракторами, так научитесь также крепко править и стенными газетами.

Р.

Рабкоровский день на предприятиях

Стенгазеты ГРЭС гопоятся к слету

Второй рабкоровский день 22 марта на ГРЭС прошел при участии членов редколлегии всех цехов.

Совещание прошло в порядке подготовки к районному слету редакторов бригадных стенгазет. Лучшей цеховой стенгазетой ГРЭС сейчас является газета «Турбина № 1» — машинного зала. Редактор газеты тов. рич Кичигин привлек в стенгазету лучших рабкоров. В последнем номере этой стенгазеты помещено 18 материалов от членов редколлегии и рабкоров. «Турбина № 1» активно борется за действительность заметок.

Редколлегия стенгазеты «Металлист» (механический цех, редактор т. Полянов) добилась того, что сейчас цехов стал культурным цехом. Борьба за чистоту цеха в газете велась систематически. В результате этой борьбы: полы в цехе отлажены, устранивается развешивание го-

това теплая уборная, преобразован красный уголок. В последнем номере стенгазеты помещено 12 материалов.

Выступившие на слете рабкоров — т.т. Трусов, Наныгин и др. указывали редакторам лучшим стенгазет, что рабкор не удовлетворяет выход газет в месяц два раза. В спец секторе, например, газета выходит каждую шестидневку. Резкой критике совещание подвергло стенгазету «Бытовик» (хозсектор), которая из лучшей превращается в отстающую. Газета не обновилась после 8 марта.

Совещание решило просить завком и постройком выпустить журнал «Рабселькор» для каждой редколлегии. На предстоящий районный слет рабкоров ГРЭС представят свои лучшие стенгазеты и примут участие в работах слета.

Нет руководства стенгазетами

22 марта на кирзаводах первой группы состоялось очередное собрание редколлегии цеховых стенгазет и рабкоров по вопросу о работе на заводской печати. Секретарь парткома Киприянов информировал рабкоров о работе кирпичных заводов, выпускающих низкое качество своей продукции и рассказал о дальнейших задачах цеховых стенгазет в борьбе за ликвидацию брака.

Выступая в прениях, редакторы стенгазет признались в том, что у них ни одна из стенгазет еще не вела никакой борьбы за выработку высококачественного кирпича на заводах. Так например, в цехе № 2 стенгазета не выпускается. Редактор комсомолец Бурмистров ничего не делает. В остальных цехах если и выпускаются, то стенгазеты выходят в месяц один раз.

На заводах началась сдача гостех

экзаменов, а газеты проходят мимо этого важнейшего мероприятия. Между тем, гостехэкзамен проходит явно неудовлетворительно. В цехе № 2 квалификационная комиссия нарушает инструкцию НТТП, проводя техэкзамен без всякого участия рабкоров.

На заводах семь цеховых стенгазет. Редакторы их — Ган, Ядринников, Бурмистров являются комсомольцами. Все они работают слабо. Однако, ни комсомольская организация, ни профсоюзная ни разу не обсуждали работу этих редакторов.

По окончании собрания редакторы (рабкоров присутствовало 10 человек) обязались обеспечивать выпуск стенгазет не реже одного раза в декаду, и организовать должную встречу редакторам бригадных стенгазет колхозов.

Н. Гниломедов

СЛЕТ РЕДАКТОРОВ БРИГАДНЫХ СТЕНГАЗЕТ

Горкомом партии и редакцией газеты «Кузбасс» на 25 марта сего года созывается районный слет редакторов бригадных стенгазет колхозов, совхозов и пригородных хозяйств. На слете будет обсужден вопрос о задачах стенных газет в посевной кампании. На слет должны явиться редакторы полевых и животноводческих бригад колхозов, совхозов и пригородных хозяйств. Парткомы и правления колхозов должны обеспечить явку на слет всех редакторов в город Кемерово 25 марта.

Редакторы, приезжающие на десятидневные курсы, должны захватить с собой постельные принадлежности.

Регистрация приезжающих на слет и на курсы в редакции. Работа слета будет проходить в малом зале Дворца труда с 12 часов дня.

Организуем культурный стан

В прошлом году во время сева и уборки в нашем колхозе «Стрела Советов» (Кедровский сельсовет) стенная газета «За качество уборки» играла большую роль. Она мобилизовала внимание колхозников на слабые участки работы, клеймила лодырей, показывала лучших ударников и на их примере учила работать. Стенгазета боролась за уборку урожая и колхоз во время уборки урожай и го ударственным обязательством выполнил одним из первых. На трудодень мы получили 3,5 килограмма, в то время, как соседний с нами колхоз «Луч будущего» получил на трудодень по 1,8 килограмма.

Стенная газета «За качество уборки» за время сева и уборки в 1934 году вышла у нас в 12 номерах. В каждом номере принимали участие сами колхозники. За это время газета сколотила около себя стенкоровский актив в количестве 20 человек.

За 1935 год стенная газета «Кайла и Молот» у нас вышла пока только в двух номерах. В первом номере мы отметили, что в колхозе нет еще семян клевера, что греча засыпана неполностью. 17 марта в колхозе проводился пробный выезд и к этому времени все недостатки с семенами были устранены. Комиссия по приемке пробного выезда отметила только недостаток мягких подкладок у четырех хомутов и необеспеченность общественной столовой по судой и инвентарем. Пробный выезд стенгазета не отметила и это я считаю пробелом работы редколлегии.

В дальнейшей своей работе стенгазета будет мобилизовать внимание колхозников на проведение сева в сжатые сроки, газета сейчас борется за оборудование культурного стана, за организацию при стане музыки, каленого кружка и друг. Наш колхоз по подготовке к севу идет впереди других колхозов, должен быть он передовиком и в проведении и разрешении культурных вопросов.

Редактор стенгазеты «Кайла и Молот» Канашевич.

„На слет приеду с первым номером газеты“

На бригадном собрании полевой бригады колхоза «Вперед к социализму» — единогласно приняли предложение о создании редколлегии стенной газеты.

Стенная газета — это большое дело в борьбе за лучшее проведение весенне-посевной кампании и других работ — заявляют колхозники.

Редколлегия избрана из трех лучших ударников, а Наум Богданов активный общественник — переименован — избран редактором.

Богданов сейчас готовится к районному слету редакторов.

— Редактором я избран впервые, опыта в работе не имею, но на себя надеюсь, что я справлюсь с этой большой и интересной работой. На слет приеду обязательно с первым номером стенгазеты.

Тов. Богданов в надежде, что районный слет редакторов даст ему многое из опыта работ других редакторов и эту зарядку он исполняет на практической работе в своей бригаде.

Лучшие из лучших приглашаются на районный слет колхозников-ударников

Горсовет и горком ВКП(б) приглашают на районный слет колхозников-ударников передовых, хорошо подготовившихся к севу следующих председателей колхозов и бригадиров: т.т. Мазюкова председателя колхоза «Работник», Лесникова колхоз «Новый путь», Медведева колхоз «Им. 518», Петрова колхоз «Самолет», Лихоманова колхоз «Ударник», Смирнова колхоз «Победительница», Ильина колхоз «Ши-

рокое поле» и бригадиров т.т. Колокольцева из колхоза «Путь к социализму», Кемерова из колхоза им. Молотова и Бурдин Е. Н. из колхоза «Победа» Ст. Червоного сельсовета.

Горсовет и ГР ВКП(б) приглашает Вас на слет колхозников-ударников, как лучших организаторов колхозного строительства.

Горсовет и горком ВКП(б).

Обеспечить колхоз семенами

Председатель колхоза «Искра 1», Верхне-Томского сельсовета — тов. Петухов говорит вполне уверенно, что семена у колхоза есть — тушить не о чем, но на деле далеко не так. При фактической проверке оказалось, что из 170 центнеров засыпанного овса 18 центнеров совершенно не годны для посева, подлежат обмену. Всхожесть остального овса — по данным топкинской лаборатории — как будто бы составляет 95 проц., а данные местной проверки говорят о том, что всхожесть овса только на 80 проц.

Проверка зерен показала, что овес на 16 проц. состоит из пустых, не способных взойти, зерен. Последнее

говорит о том, что овестребует тщательной продувки — отделения лучшего зерна для посева. В результате очистки недостаток семенного овса составит — 37 центнеров. Кроме этого недостает семян: вики на зерно на 1 га, льна на 2 га, однолетних трав на 8 га, силосных — на 18 га, картофеля на 2 га и разных овощных.

До распутицы остались считанные дни, за это время правлению надо принять все меры к тому, чтобы обеспечить колхоз семенами — недопустить срыва выполнения посевного плана.

В. Варев.

Районный слет колхозников-ударников

28 марта с. г. открывается III-й районный слет колхозников-ударников. Открытие слета в 6 ч. вечера, в помещении клуба Кемеровокомбинатстроя. Регистрация делегатов слета в гор30.



ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ИМ РЕДАКТОРА ГОРКОМА ВКП(б), ГОРСОВЕТА
И ГОРПРОФСОВЕТА ЗАП-СИБ. КРАЙ.
24 МАРТА 1935 г.
№ 60 (3478)



ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

о награждении орденом Ленина Народного Комиссара тяжелой промышленности Орджоникидзе Г. Н.

За перевыполнение производственной программы 1934 г. по Народному Комиссариату Тяжелой Промышленности Союза ССР и достигнутые успехи в деле организации производства и овладения техникой Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет:

Наградить орденом Ленина Народного Комиссара Тяжелой Промышленности Орджоникидзе Григория Константиновича.
Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР — М. КАЛИНИН
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР — И. АКУЛОВ

ДОБИТЬСЯ НОВЫХ УСПЕХОВ

БРИГАДНОЙ ПЕЧАТИ

25 марта открывается районный слет редакторов бригадных стенгазет колхозов, совхозов и пригородных хозяйств. Перед районным слетом стоит ответственнейшая задача подвести итоги уч. стия бригадных стенгазет в подготовке к весеннему севу и проработать конкретные задачи успешного проведения весеннего сева и получения высокого урожая в текущем году. Председатель слета редакторов бригадных стенгазет в 1934 году и после слета включение редакторов в районный конкурс на лучшую стенгазету с целью исключения в будущем роли в проведении весеннего сева, в повышении качества обработки полей. В районном конкурсе участником более ста бригадных стенгазет. На конкурс первое место завоевала бригадная стенгазета колхоза «Путь к социализму», второе место бригадная стенгазета колхоза «Победитель» и третье место «Красная пятилетка». В этих колхозах стенные газеты сумели мобилизовать колхозников, вовлечь их в социалистическое соревнование и обеспечить высокое качество обработки полей и проведение сева в сжатые сроки. Газеты беспощадно критиковали лентяев, прогульщиков, дезорганизаторов колхозного производства. Критиковали недостатки, показывали лучшие образцы работы лучших ударников и добивались общего подъема. Роль бригадных стенгазет в прошлом весеннем сезоне была видна всем и все отмечали положительное значение бригадной печати. Но нельзя отрицать того, что после конкурса многие стенгазеты и редакторы не сумели закрепить достигнутых успехов.

Нельзя также отрицать и того, что многие бригадные стенгазеты не развернули подлинно-большевистской борьбы за образцовую подготовку к весеннему севу. Например, газета «За урожай» колхоза «Красная весна» не развернула большую фронтальной критики конкретных выводов слабой подготовки лошадей к севу, не вскрывает смело, открыто и решительно недостатки в работе руководителей колхоза и слабо мобилизует колхозников на лучшую подготовку к севу. Серьезные недостатки ведут борьбу за подготовку к севу бригадных стенгазет в колхозах имени Ворошилова, «Кузбасс», «Первые всходы» имени Буденного и других.

Эти колхозы являются самыми худшими по подготовке к севу. Редакторы бригадных стенгазет должны помнить, что за подготовку к севу и за успешное проведение весеннего сева отвечают не только председатели колхоза, партгор и бригадир, но отвечают не меньшей ответственностью и руководители бригады и колхозной стенгазеты.

В текущем году бригадная печать должна еще выше поднять

свою роль в проведении весеннего сева, в преодолении тех трудностей, которые отмечены в февральских решениях пленума Крайкома партии и в решениях пленума горкома партии, опубликованных сегодня. Главная задача бригадной печати сейчас состоит в том, чтобы организовать колхозные массы, рабочих совхозов и пригородных хозяйств на образцовое проведение весеннего сева, на высокое качество обработки полей, НА ЗАВОЕВАНИЕ ВЫСОКОГО УРОЖАЯ. Выполнение этой задачи требует от редакторов и редколлегии бригадных стенгазет: глубже вникать в детали колхозного производства, неустанно повышать свою классовую бдительность, повседневное расширение и крепить связь со стенкором, смелее и решительнее вскрывать недостатки, беспощадно критиковать конкретных виновников, не взирая на лица, оперативно и конкретно руководить соревнованием бригад, звеньев, одиночек, добиваться честной, добросовестной работы и высокой дисциплины каждого колхозника, организовывать общественный контроль за выполнением производственных планов по полководству и животноводству, добиваясь высокой действенности каждого номера газеты, каждой помещенной заметки.

Редакторы бригадных и колхозных стенгазет должны приближаться к себе селькоров и вместе с ними работать над выпуском каждого номера газеты, чтобы газета была коллективным творчеством, массовой. Редакторы должны добиваться того, чтобы в газету писал не два-три человека, а чтобы в нее писали и ее любили широчайшие массы колхозников и рабочие совхозов. Стенная газета должна быть близким и родным их делом, монопоцией и организатором колхозного производства.

Надо решительно покончить с неодоленной в ряде колхозов бригадной печатью, подобрать в редколлегии бригадных стенгазет лучших ударников, политически проверенных и технически грамотных редакторов.

Выполнение решений VII Съезда Советов и II Всесоюзного съезда колхозников-ударников, выполнение решений февральского пленума Крайкома партии и пропаганда сталинского устава колхозной жизни — должны лечь в основу работы бригадной печати в весенне-посевной кампании. Бригадные стенгазеты должны еще выше поднять революционную бдительность и непримиримость к просякам классовой врага и его агентам, беспощадно разоблачать чуждых элементов и их тактику. Стенные газеты должны быть боевым партийным органом, неустанно борющимся за четкое проведение генеральной линии партии.

Ко всем колхозникам и колхозницам Западной Сибири

Обращение III краевого съезда колхозников-ударников

ТОВАРИЩИ!

Первые слова, которые были сказаны с трибуны нашего съезда, были слова приветствия великому вождю и учителю трудящихся, нашему любимому, дорогому тов. Сталину, нашей славной коммунистической партии, нашему родному советскому правительству. От лица всех колхозников и колхозниц мы еще раз передали тов. Сталину, партии и правительству горячую благодарность за избавление трудящихся крестьян от вековой нищеты и кулацкой кабалы, от темноты и бескультурья, благодарность за новый, колхозный строй, за нашу могучую социалистическую родину. Во весь голос мы еще раз заявили о беззаветной готовности колхозного крестьянства сражаться и побеждать под Красным знаменем социализма. Ишем ударников мы поклялись положить все свои силы на выполнение указания тов. Сталина — сделать все колхозы большевистскими и всех колхозников зажиточными.

Проходивший в прошлом году III краевой съезд колхозников-ударников

Сталинский устав еще ярче осветил наш путь к культурной, зажиточной жизни

Товарищи колхозники и колхозницы! Перед нами широкий путь культурной зажиточной жизни. В наших руках имеется все, чтобы в ближайшее время добиться новых великих побед на этом пути. Пролетарское государство и партия предоставили в наше полное и вечное распоряжение необходимые площади земли, снабдили нас первоклассными высокопроизводительными машинами, дали в колхозную деревню тысячи голов чистопородного и ценного скота. От нас самих сейчас зависит поднять на небывалую высоту плодородность нашей колхозной земли, обеспечить бурный расцвет животноводства, добиться обилия продуктов.

Все мы уже ознакомились с новым примерным уставом сельхозартели, принятым всесоюзным съездом колхозников-ударников и утвержденным партией и правительством. Каждая строка этого устава, разработанного под непосредственным руководством великого мастера социалистической передки нашей страны тов. Сталина, проникнута заботой об укреплении колхозов; Сталинский устав еще ярче осветил наш путь к

принят из рук главы советского правительства Михаила Ивановича Калинина величайшую пролетарскую награду нашему краю — ордена Ленина.

Нынче на краевом съезде мы получили радостное для всех нас сообщение о том, что партия и правительство отметили образцовую большевистскую работу наших славных руководителей Роберта Индриковича Эйхе и Федора Павловича Грядинского. Правительство наградило их за выдающиеся успехи в руководстве социалистическим строительством в крае высокой революционной наградой — орденом Ленина.

От лица всех колхозников мы заверили партию и правительство, что высокая награда нашим руководителям — ордена Ленина — будет поднята, как знамя борьбы за новые победы. Мы обязались работать еще лучше и быть передовиками в деле выполнения указания великого Сталина о превращении всех колхозов в большевистские и всех колхозников в зажиточных.

Наш любимый друг и учитель тов. Сталин много раз напоминал, что мы должны беречь и лучше использовать трактора и машины. И у нас есть уже не мало примеров подлинно умелого, большевистского использования машин. Среди нас на селе присутствует бригадир тракторной бригады из Камениской тов. Арианов, который сумел добиться обработки каждым трактором 776 гектаров за лето. Ии, скажем, бригадир тракторной бригады из

культурной, зажиточной жизни. Новый устав, в котором собран опыт передовых колхозов страны, дает в наши руки верное оружие в борьбе за быстрый подъем всех колхозов.

Наша задача теперь состоит в том, чтобы в каждом колхозе правильно перейти на новый устав и приступить к повседневной практической работе по этому уставу.

Переход на новый устав требует от нас большого внимания. А между тем, в некоторых колхозах в составление устава походили на поделовому, а сделали все наспех. Не дело это, товарищи.

Вдумчиво, поделовому и со всех сторон надо обсудить каждый пункт нового устава, добиться, чтобы этот устав был повседневным руководством в работе каждого члена артели и уже сейчас, не откладывая ни на одну минуту, начать перестраивать колхозную жизнь по сталинскому уставу.

Крепить колхозное хозяйство — вот главное требование нового устава, и над этим, не покладая рук, должны работать все колхозники.

Весенний сев — первый и решающий экзамен

Наше умение работать по новому уставу будет определяться, прежде всего, тем, как мы проведем посевную кампанию.

Этот весенний сев мы должны провести так, чтобы обеспечить отличней, еще никогда невиданный в нашей деревне урожай. Все условия для того, чтобы иметь такой урожай — налично. От нас требуется лишь одно — честно работая, выполнить и перевыполнить план сева в установленные сроки, соблюдая все агротехнические правила.

Товарищи колхозники и колхозницы, всем вам известно, какое большое и почетное место занимает наш край в общесоюзном плане весеннего сева. Мы должны нынче засеять 6 миллионов 61 тысячу гектаров. По размерам площади посева пшеницы мы занимаем в стране второе место после Украины. Дело чести колхозников и рабочих совхозов Западной Сибири — под испытанным руководством партийной организации, во главе которой стоит верный ученик и соратник великого Сталина товарищ Эйхе, выполнить и перевыполнить в каждом колхозе на 5-7 процентов установленный партией и правительством план весеннего сева, провести посевные работы в сжатые сроки, обеспечить повышение урожайности не менее чем на 10-15 процентов, — показать образец высокого качества работы, превратить Западную Сибирь во вторую Украину.

Для того, чтобы показать образцы большевистской организованности на полях весеннего сева, надо нам, товарищи, сейчас работать по-ударному, работать не покладая рук, работать не теряя ни дня, ни часа, чтобы в каждом колхозе в ближайшее время полностью завершить подготовку к посевной кампании.

Использовать каждый трактор на полную мощность

Земли, подготовленной к осени, у нас нынче мало. На огромных площадях нужно будет произвести весовспашку. И тут надо прямо сказать, что работать в весенние дни необходимо на полную силу.

Брежневый конь, исправный трактор, хорошо налаженный и отточенный плуг — вот что нужно для того, чтобы быстро провести весеннюю пашу. Без этого, как ни мудри, большой пахоты не одолеешь...

Сейчас ремонт тракторов у нас в крае идет к концу.

Передовые МТС уже привели в порядок свои трактора, плуги и сеялки и держат их в порядке. Но есть у нас еще и такие МТС, как Колхозная, Судженская и Знаменская, в которых не отремонтировано еще и половина тракторов.

Для них нехватало нашей длинной сибирской зимы, чтобы тщательно и заблаговременно подготовить каждый трактор к напряженной работе в борозде.

Ко всем рабочим ремонтных мастерских мы обращаем свое слово.

Товарищи! Напрягите все силы, установите железную дисциплину труда и во что бы то ни стало в

срок и хорошо отремонтируйте трактора и весь приденный инвентарь. Тщательно проверьте свои ряды, рабоблачите пропущенных в мастерские кулацких недобитков и нанесите по ним сокрушительный удар. Мы ждем от вас боевой ударной работы.

Большая и ответственная задача — добиться того, чтобы каждый трактор был в полной исправности, чтобы он мог беспрерывно и на полную мощность работать в борозде. Надо зорко следить за качеством ремонта, тщательно проверять и испытывать каждый вышедший из мастерской трактор. Ведь мы знаем не мало горьких примеров, когда прошедшие ремонт и принятые комиссией трактора оказывались непригодными в работе.

Товарищи трактористы МТС и ударники ремонтных мастерских, организуйте общественную приемку тракторов, активно участвуйте в комиссиях по сплошной проверке тракторов, которую организуют земельные органы. Не выпускайте ни одного недоброкачественно отремонтированного трактора за ворота мастерской, быстро устраняйте недостатки и недочеты. Трактор должен работать в борозде, как хорошие часы.

Наш любимый друг и учитель тов. Сталин много раз напоминал, что мы должны беречь и лучше использовать трактора и машины. И у нас есть уже не мало примеров подлинно умелого, большевистского использования машин. Среди нас на селе присутствует бригадир тракторной бригады из Камениской тов. Арианов, который сумел добиться обработки каждым трактором 776 гектаров за лето. Ии, скажем, бригадир тракторной бригады из

Готовьте к севу здорового, сытого коня

Огромное значение для успешного проведения весеннего сева имеет подготовка колхозных лошадей к напряженным посевным работам. Но надо прямо сказать, что еще много у нас таких колхозов, где лошади не пользуются внимательным и заботливым уходом. Все еще живет губительная привычка на колхозной конюшне.

Подготовке коня необходимо уделять самое серьезное внимание. Объявленный Брайкомом партии и Брай исполкомом общественный смотр подготовки лошадей и сбруи к весенней посевной кампании должен поднимать всех колхозников на борьбу за здоровую и сытую лошадь. В южных районах уже сейчас, а в остальных с 25 марта надо поставить всех лошадей на подкорм. Первейшая обязанность правления колхоза и всех колхозников — позаботиться о том, чтобы для каждой лошади имелась исправная, хорошо подогнанная

Выше зная сталинского похода

Производственный поход имени товарища Сталина был объявлен на шей Западно-Сибирской делегации VII съезда советов и встретил горячий отклик в других краях и республиках нашего Советского Союза. Колхозники Белоруссии, включившись в сталинский поход, приняли наш вызов на социалистическое соревнование за высокий урожай, за быстрейший подъем животноводства, за первоклассное качество хлеба и всей другой колхозной продукции.

Имя великого вождя и учителя объединило под знаменем сталинского похода все лучшее в колхозной деревне. Дело чести колхозников Западной Сибири сохранить за собой место знаменосцев этого похода.

Товарищи колхозники и колхозницы, мы призываем вас еще выше поднимать знамя сталинского похода, зажечь яркие огни социалистического соревнования во всех колхозах. В каждом колхозе, в каждой бригаде всеми участниками сталинского похода должны быть приняты конкретные обязательства и обеспечено широкое общественное наблюдение за выполнением этих обязательств.

Борьба за высокое качество колхозной продукции — важнейшая задача сталинского похода. Трудящиеся нашей страны хотят иметь не только обилие продуктов, но и продукцию первоклассного качества. Это законное желание. И мы сейчас рас полагаем всеми возможностями, чтобы дать стране первоклассный хлеб, первоклассное мясо и другие продукты. Надо лишь, чтобы каждый колхозник заботу о повышении качества продукции считал своей первейшей обязанностью.

Мы обращаемся с призывом ко всем колхозникам нашего края твердо осуществлять слова товарища Сталина о том, что «они должны поминуть о силе и значении колхозов для женщин, должны помнить о возможности стать на равную ногу с мужчиной. Без колхозов — неравенство. В колхозах — равенство прав. Пусть

Бурлинской МТС тов. Околовцев сумел на каждый из пяти тракторов дать выработку в 865 гектаров. Трактора в этих бригадах не знали аварий и простоев. Все бригадиры-трактористы должны равняться по этим образцам подлинно социалистического использования машин!

Но, к великому сожалению, есть еще в крае и такие МТС, которые не научились по-хозяйски пользоваться трактором. Например, Азекеевская МТС, где обрабатывали за прошлый весенний сев только по 39 гектаров на трактор. Первокласснейшая машина в плохих руках дала меньше, чем плохая лошадь. Разве так нужно использовать новую технику, которой вооружили деревню партия и правительство?

Мы призываем вас, товарищи трактористы, как можно лучше изучить трактор и тщательно подготовиться к ударной работе на полях. А главное, бдительнее следите за тем, чтобы в наших рядах не оказались классово-враждебные люди. Гони их прочь! На пушечный выстрел не подпускайте таких людей к трактору! Нынче наши МТС получают еще 550 гусеничных и тысячу колесных тракторов. Будет великим позором для нас, если тракторный парк этой весной мы используем плохо, если трактора, вместо работы, будут стоять в борозде в ожидании ремонта. Трактористы — участники нашего съезда вступили между собой в соревнование за переходящий мандат Брайкома и Брайисполкома. Мы зовем всех трактористов развернуть широкое социалистическое соревнование за успех весеннего сева.

сбруя, чтобы в посевной кампании были забронированы лучшие корма и в каждой бригаде обязательно построены навесы.

Наша задача — добиться, чтобы все лошади были хорошей упитанности.

Сейчас, до выхода в поле, необходимо обеспечить строжайшее соблюдение всех требований агротехники и высокую организованность в постоянных колхозных бригадах. Каждый колхозник обязан точно знать свое место, свои обязанности и быть готовым хорошо и во время выполнить производственные задания.

В подготовке к севу нельзя забывать ни одной мелочи. В нашем крупном, коллективном хозяйстве забытые мелочи скажутся большими неполадками. Вот почему сейчас во всех колхозах нужно тщательно и со всех сторон проверить подготовку к весеннему севу, провести пробные выезды в поле.

Вспомните об этом товарищи колхозницы и пусть они берегут колхозный строй, как зеницу ока!

Бережь колхозный строй — это значит беспощадно бороться с кулацкими недобитками, бороться с безхозяйственностью, за большевистский порядок в колхозах, за укрепление социалистической собственности, всемерно укреплять трудовую дисциплину, искоренять лодырничество и прогулы.

Мы призываем вас, товарищи колхозницы, к активному участию в производственном походе имени товарища Сталина.

Высокая трудовая дисциплина, высокая производительность труда — вот что требуется от каждого участника сталинского похода. Первейшая обязанность ударника — добиться, чтобы в его бригаде и во всем колхозе все колхозники строго соблюдали сталинский устав, работали добросовестно и берегли колхозное добро.

Дело чести всех колхозников Западной Сибири — быть впереди в выполнении обязательств перед пролетарским государством. Недобитки разгромленного кулачества и другие враги колхозов и в эту весну будут пытаться помешать нам выполнять посевной план. Бдительность, высокая революционная бдительность, самая беспощадная борьба с кулацкими недобитками — вот главное требование ко всем участникам сталинского похода.

Под руководством краевой партийной организации, во главе с тов. Эйхе, колхозники Западной Сибири, вооружившись сталинским уставом, проведут нынешний весенний сев на отлично, сделают новый крупный шаг в борьбе за выполнение указания нашего любимого вождя и учителя товарища Сталина — превратить все колхозы в большевистские, а колхозников в зажиточных.

За дело, товарищи! Выше зная сталинского похода!

III Краевой съезд колхозников ударников.



ФИНАУДАРНИКИ КСКОХИМЗАВОДА: Стоят (слева направо) т.т. Рак, Ильных, Плесенко (пред. комсомо), Деметриев Савченко Свят (слева направо); Арестов, Кольдибеков, Москвина, Березнева, Липетников, Петрова.

Во всех цехах должны быть комсомоды

Новый избранный головной комсомод коксохимзавода (пред. т. Пладенко) развернул большую работу по проведению дня заимодержателя и вкладчика.

На предприятии — в сберкассе, школе ФЗУ, строительном участке и козовых печах — организованы столы справок заимодержателя, которые мы уже охватили 3500 человек. Проверены облигации у 97 ударников на дому. Всего выявлено выигрышей на 5150 рублей, домохозяйки выявили выигрышей около двух тысяч рублей.

Забронировано новых вкладчиков 153 человека. План по вкладам в первом квартале выполнен на 213 проц. 3500 рабочих и служащих охвачены коллективным страхованием, взносы их ежемесячно уплачиваются в сберкассе.

К 20 марта 90 проц. облигаций

(на 330 тысяч рублей) розданы на руки подписчикам.

Основным недостатком по финансовой работе на коксохимзаводе все еще остается то, что мало активизировано в работу. Работает всего 13 человек членов комсомода и 15 комсомодцев. Плохо налажена техника учета заимодержателя. До сих пор комсомод не выяснил положение с многими рабочими, переходящими в течение последнего года из цеха в цех.

Надо привлечь активных счетоводчиков, чтобы установить четкую систему учета. 14 цехов коксохимзавода должны иметь свои цеховые комсомоды. С ними головному комсомоду нужно проводить постоянную работу и готовить из них активных работников по мобилизации средств.

П. А.

Бригада домохозяек выявила выигрышей на 1983 рубля

Бригада домохозяек с самого начала дня заимодержателя работает по проверке облигаций на дому рабочих химзавода. Уже проверили облигации у 115 рабочих, выявили выигрышей на 1983 рубля.

Выява на квартирах у рабочих, мы ведем разъяснительную работу о том, что облигации необходимо хранить в сберкассе. А есть случаи

утери облигаций. Объясняя и то, что средства от займов идут на укрепление нашей социалистической родины.

Нашей работе мешает то, что не хватает таблиц всех тиражей. Городская сберегательная касса должна сейчас же снабдить бригаду таблицами. Домохозяйка Удалова (химзавод)

Шестой тираж займа „Второй пятилетки“ выпуск первого года

НИКОЛАЕВ (ТАСС). 18 марта в Николаеве состоялся шестой тираж займа „Второй пятилетки“, выпуск первого года. Разыграно 265200 выигрышей на сумму 68450500 рублей.

Выигрыш в 3000 рублей выпал на облигацию № 19 серии 12769. Остальные номера этой серии выиграли по 250 рублей.

3414 тысяч выигрышей

МОСКВА (ТАСС). В месяце лам пании «дня заимодержателя и вкладчика» — с 15 февраля по 15 марта по Союзу проверено облигаций у 20 миллионов человек. Обнаружены 3414 тысяч выигрышей. Количество вкладчиков в сберкассах увеличилось свыше чем на 460 тысяч человек.

Конкурс на культурное воспитание детей

ВЫЗЫВАЕМ НА СОРЕВНОВАНИЕ

Мы, родители учащихся школы № 4, проработав обращение горкома ВКП(б), горсовета, горпрофсовета и горкома ВЛКСМ, включаемся в конкурс на лучшее воспитание детей. Берем на себя следующее обязательство:

Создать для занятий и игр ребенка отдельный уголок. Приучить ребенка опрятности и чистоте. Во время укладывания ребенка спать. Давать ему пищу в определенное время. Заботиться о том, чтобы ребенок не менее 2-3 часов ежедневно был на воздухе.

Воспитывать в ребенке преданность социалистической родине, любовь к труду, бодрость, инициативу, смелость, дисциплинированность, вежливость.

Обеспечить администрации школы контроль и помощь в подготовке к новому учебному году. Засеять два гектара картофеля для столовой школьных. Создать премиальный фонд по конкурсу детей в сумме 500 рублей.

Принимая на себя все указанные обязательства, вызываем родителей учеников школы № 3 последовать нашему примеру.

По поручению родительского собрания: Смирнов, Свердлов, Моисусов.

РАБОЧИЕ ХИМЗАВОДА ГОТОВЯТСЯ К СЕВУ

В прошлом году рабочие коксохимзавода т.т. Тихоня, Усачевич, Беляев, А. Ф., Подчиня, Верхуша и другие со своих огородов сняли картофеля до 10 тонн с га. Тов. Усачевич с своего участка собрал картофеля две с половиной тонны. Его семья на весь год обеспечена овощами.

Огородники, которые в прошлом году получили приличный урожай, сейчас являются лучшими пропагандистами и организаторами в развитии индивидуального огородничества. На 19 марта на коксохимзаводе уже занялось на индивидуальные огороды полторы тысячи человек — против прошлого года 870 человек. Всего в текущем году на коксохимзаводе намечено охватить индивидуальными огородами две тысячи рабочих.

ГОТОВЯТ ЛОПАТЫ ДЛЯ РАБОТЫ НА ОГОРОДАХ

Производится заготовка лопат, мотыг, граблей для работ на огородах. Часть семян у рабочих имеется, остальные будут приобретены при действиях ОРСа, который также обещает помочь произвести вложить земли под огороды.

И. Морав.

На шахте „Пионер“ калечат лошадей

Под таким заголовком была помещена заметка в нашей газете от 70 марта. С шахты „Пионер“ в редакцию сообщают, что факты, изложенные в заметке, имели место. По заметке приняты следующие меры:

За участь лошадей под кличкой „Вали“ привлечены к суду ковован Сотников, с него взыскано 50 проц. от стоимости лошади. За участие лошади в канат с конюшней Ковованова тоже привлечено к суду 16 летней пристрой Ковован Нелзорова, вылезавший глаз коню „Паровоз“, ездя под суд Демитриев Ященко за недосмотр получил строгий выговор.

По следам материалов газ. „Кузбасс“

На шахте „Пионер“ калечат лошадей

Под таким заголовком была помещена заметка в нашей газете от 70 марта. С шахты „Пионер“ в редакцию сообщают, что факты, изложенные в заметке, имели место. По заметке приняты следующие меры:

За участь лошадей под кличкой „Вали“ привлечены к суду ковован Сотников, с него взыскано 50 проц. от стоимости лошади. За участие лошади в канат с конюшней Ковованова тоже привлечено к суду 16 летней пристрой Ковован Нелзорова, вылезавший глаз коню „Паровоз“, ездя под суд Демитриев Ященко за недосмотр получил строгий выговор.

О СОСТОЯНИИ ПОДГОТОВКИ К ВЕСЕННЕ-ПОСЕВНОЙ КАМПАНИИ В РАЙОНЕ

Постановление пленума Кемеровского горкома ВКП(б) от 20-21 марта 1935 года

«Западно-Сибирский край имеет все условия для успешной подготовки и образцового проведения весеннего сева.

Однако, несмотря на наличие всех этих условий, подготовка к весеннему севу идет неудовлетворительно, а в ряде районов, совхозов и МТС положение с подготовкой к севу явно угрожающее».

Эта оценка, данная пленумом Крайкома, полностью исчерпывает оценку состояния подготовки к севу в нашем районе.

Совхозы и пригородные хозяйства еще полностью не обеспечили себя семенным материалом, не закончили перевозку его, а имеющийся — очень частично не проверен. Отдельные колхозы еще не окончили обмен. Ремонт почвообрабатывающего инвентаря по МТС выполнен только на 20 проц., по совхозам — 45 проц. и по пригородным хозяйствам — 69 проц. Завоз горючего выполнен на 31 проц. Не закончено составление производственных планов в 32 колхозах. В значительной части колхозов конское поголовье в неудовлетворительном состоянии, и не принято решительных мер, чтобы привести его в полную готовность.

Отставание этих районов, МТС объясняется тем, что партийные и советские организации не сумели конкретно подойти к каждому колхозу и совхозу и не обеспечили необходимой организационной помощью отстающие колхозы. Партийные организации этих районов не поставили во главу подготовки к севу работу с колхозным активом, с ударниками совхозного и колхозного производства, с живыми людьми, людьми, овладевшими техникой, которые должны будут обеспечить успех весеннего сева».

Все это требует решительной, горячей перестройки работы и руководства, дальнейшего решительного повышения революционной бдительности, мобилизации массы рабочих совхозов, колхозников на борьбу с классовым врагом и его агентурой. В ряде колхозов — говорит тов. Эйхе, недобитый классовый враг попытаются использовать трудности для срыва весеннего сева. Они будут пытаться организовать невыход на работу, стремиться использовать недостатки в деле организации и тактики, они попытаются расквитаться посевной материал и т. д.»

Эти проявления имеют место в некоторых колхозах района: «Карл Маркс», «Победа», им. Ворошилова, «Парижская коммуна», каждая попытка классового врага помешать успешному проведению сева должна быть немедленно ликвидирована.

Пленум требует, чтобы к началу сева в районе не было ни одного отстающего сельсовета, колхоза, совхоза, бригады, и клеймил повором отстающие колхозы: им. Буденного, «Смычка», им. Калинин, «Ким», «Паша победы», «Серп и молот», им. Ворошилова, Кедровский совхоз, сельхозкомбинат ОРСа БЭС.

В районе имеются все данные к успешному проведению сева: получена государственная семсуда, новые трактора, кредиты на приобретение кормов, готовность колхозников и рабочих совхозов по боевому бою за разрешение поставленных партий задач, крепкая пролетарская помощь города. Быть в числе передовых районов края это должно явиться основным лозунгом Кемеровской парторганизации.

Решение февральского пленума Запсибкрайкома ВКП(б) «о ходе подготовки к весеннему севу» является развернутой программой мероприятий, проведение в жизнь которых обеспечит успешное проведение сева.

Пленум горкома ВКП(б) требует от всей парторганизации и каждого коммуниста большевистской настойчивости в выполнении этих решений.

1. Для осуществления решений Крайкома необходимо:

а) довести до конца проводимую массовую проверку семенного материала во всех колхозах, закончив ее не позднее 5 апреля. Для проведения этой работы командировать дополнительно ряд товарищей из горпартактива в помощь колхозам;

б) с 25 марта по 10 апреля провести пробные выезды по проверке готовности к севу во всех колхозах района. Гор30 (зав. тов. Чахлову) и МТС (т. Червякову) разработать график съезда с расчетом, чтобы обеспечить эту проверку представителями Гор30 и МТС;

в) в ряде колхозов («Кузбасс», «Красный полевой», «Путь Ленина», «Смычка», Щегловский свиносовхоз, «Калинина», «Молотова» и др.) полевые бригадные станы еще не подготовлены к весеннему севу. Обязать директора МТС и зав. Гор30 установить срок для колхозов по приведению станов в порядок не позднее 25 марта, а по колхозам, не окончившим строительство, оказать помощь и обеспечить руководство, с расчетом окончания работ не позднее 5 апреля;

г) Гор30 созвать инструктивное совещание председателей и бригадиров колхозов по вопросам посевной с 3 апреля по 6 апреля, сельщиков и инспекторов по качеству с 8 апреля до 12 апреля;

д) особо отстающими колхозами, которые тянут район в подготовке к посевной, являются: им. Ворошилова, «Кузбасс», «Буденного», «Красная пятилетка», «Первые всходы», им. Молотова, им. Калинин, «Искра 1-я», «Парижская коммуна», «Максим Горький», «За урожай», «Красный коммунар», «Победитель», «Паша победы». Поручить бюро горкома ВКП(б) командировать в эти колхозы ответственных работников горрода для оказания помощи, для выравнивания положения, вывест в эти колхозы в число передовых в районе, на основе широкого развития соревнования.

Считать ненормальным, когда до сего времени не закончен учет по колхозам быков и яловых коров, для привлечения их к участию в посевной, обязать (Гор30 Чахлова, МТС Червякова) к 25 марта закончить учет и не позднее 10 апреля 1935 г. организовать вычку их ходить в ярме.

Поставить на откорм рабочий скот колхозов левой стороны и выполнение планов лесозаготовок правой с 25 марта, остальные колхозы с 1 апреля, запретить всякие поездки на лошади за пределы и внутри колхозов, кроме обслуживания скота. Парторганизация горсовета организовать систематический контроль за выполнением этого решения.

2. Для мобилизации широчайших масс колхозников вокруг задач подготовки к севу необходимо:

а) 26 марта провести партийно-комсомольский день по всему району в колхозах, совхозах и территориальных парторганизациях совместно с беспартийным активом, с обсуждением предварительных итогов подготовки к посевной и мер по устранению недостатков;

б) 30 марта провести по колхозам и совхозам и пригородным хозяйствам собрания с докладами руководителей хозяйств, бригадиров по вопросу состояния подготовки к севу и обсуждения производственных планов колхозов, совхозов, бригад;

в) обязать зав. Гор30 т. Чахлова, МТС т. Червякова, директоров совхозов и пригородных хозяйств создать фонды для премирования ударников. В течение марта и первой половины апреля при проведении предварительных итогов по подготовке к посевной провести премирование колхозников и рабочих совхозов, показавших образцы работы в подготовке к посевной (по ремонту тракторов, вывозке и обжиге семсуды, за хорошее содержание конского поголовья);

г) 28 марта провести районный слет колхозников — ударников с обсуждением вопросов состояния подготовки к весенне-посевной, переход на новый устав с.-х. артелей;

д) основное в проведении массово-политической работы должно быть сосредоточено на дальнейшей проработке устава сельхоз артели, поставив дело так, чтобы сталинский устав колхозной жизни был усвоен всей массой колхозников. Парторганизациям гор30 и МТС обеспечить оформление перехода сельхозартелей на новый устав до начала сева.

3. Для решительной перестройки организационно-партийной работы, усиления руководства необходимо: командировать в качестве парторгов коммунистов города 45 чел. на период посевной, командировать на постоянную работу в качестве руководителей колхозов членов ВКП(б) не менее 12 чел., пропустив их через курсы.

Бюро ГК ВКП(б) от 25 марта по 10 апреля провести проверку работы первичных парторганизаций колхозов и совхозов по вопросу расстановки партия по бригадам, звеньям, агрегатам и состоянию руководства и помощи коммунистам, занятым непосредственно на производстве.

Бюро горкома проработать мероприятия постановки партучебы в период посевной. Обеспечить пропагандистами на период сева за счет уполномоченных горкома и горсовета. Не позднее 10 апреля провести районное партийное совещание по вопросам агротехники и проведения сверххранного сева.

Обязать сельские первичные парторганизации 6 апреля на партсобраниях обсудить выполнение агроплат, утвержденных горсоветом.

Одобрить решение ГЕ о созыве районного слета редакторов стенгазет и 10-дневных курсов редакторов стенгазет. Первичным парторганизациям обеспечить усиление руководства стеной печатью, подняв ее роль, как организатора масс на борьбу за поставленные партий задачи.

4. Директорам предприятий, строек, секретарям парткомов лично до 27 марта проверить готовность к севу пригородных хозяйств. Принять исчерпывающие меры к ликвидации прорывов в подготовке к посевной. Для окончания подготовки и проведения самого сева в помощь пригородным хозяйствам командировать крепких, партийно-выдержанных товарищей.

5. В области культурно-бытового обслуживания колхозников, рабочих совхозов и пригородных хозяйств необходимо обязать партгруппу райпотребсоюза, ЗРБ совхозов в 5-дневный срок, но не позднее 25 марта разработать план торговли в поле и обеспечить колхозников и рабочих совхозов товарами и предметами первой необходимости через организацию развозной торговли.

Одобрить план обслуживания посевной, представляемый горрайкомом.

Партгруппе горпрофсовета вместе с фабзавкомами и стройкомами не позднее 1 апреля 35 г. проработать план организации культурного обслуживания (посылка художественных бригад, живых газет, чтенцев, хороших, музыкальных кружков).

Бюро ГЕ 1 апреля рассмотреть планы этих организаций. Пленум требует от пред. горпрофсовета, зав. горрайкома и пред. райпотребсоюза оперативного руководства проведением этой работы.

6. Обязать секретарей парткомов 25 марта провести проверку состояния шефской работы над деревней. Обсудить план шефской работы на заседаниях профсоюзных организаций, рабочих бригад, общих собраниях. Командировать бригады с 1 апреля в подшефные колхозы, в первую очередь слабо подготовившихся к весенне-посевной кампании.

7. Успешное проведение весеннего сева возможно на основе применения социалистических форм труда, соревнования и ударничества.

Партийным, профсоюзным организациям поставить так работу и руководство, чтобы обеспечить охват соревнованием каждого колхозника и рабочего совхоза, бригады с бригадой, колхоза с колхозом, совхоза с совхозом и сельсовета с сельсоветом, уже теперь обеспечить разворот соревнования. Каждую пятнадцатку подводить итоги соревнования, организовывать показ лучших ударников через собрания, беседы, стенную и районную газеты.

8. Отмечая наличие элементов расхлябанности и формально-бюрократических методов руководства в аппаратах гор30 и МТС, совхозе (Кедровский) и с.-х комбинате ОРСа БЭС пленум ГЕ ВКП(б) требует от руководителей этих парторганизаций, всех членов и кандидатов ВКП(б) района решительно поднять дисциплину во всех звеньях организации, усилив контроль и проверку исполнения.

Выше поднимая революционную бдительность, обеспечить, чтобы всякая попытка классового врага помешать успешно провести сев — была немедленно ликвидирована. В боевой борьбе с остатками классового врага должна быть и будет обеспечена победа на полях весеннего сева.

«Наша задача — еще тесней сплотить колхозников вокруг партии, поднять инициативу, творчество колхозников на лучшую организацию хозяйства, на борьбу за высокий урожай, высокую продуктивность животноводства, на самоотверженный ударный труд для колхоза» (Эйхе).

Тщательно проверить готовность к севу

(Из доклада зам. секретаря горкома ВКП(б) тов. Марандина о подготовке к весенней посевной кампании на пленуме горкома ВКП(б) 21 марта)

До начала весеннего сева — говорит тов. Марандин, остались считанные дни. Наш район должен посеять 40383 га, из них колхозы — 19750 га, единоличники 6000 га, совхозы — 6150 га и пригородные хозяйства 8484 га.

Чтобы успешно выполнить эти задания, требуется колоссальная напряженность и прежде всего всей нашей районной партийной организации.

Тов. Марандин привел ряд фактов, характеризующих состояние подготовки к севу по отдельным колхозам, совхозам и пригородным хозяйствам и указал на ряд возмущительных фактов варварского отношения к тягловой силе — лошадам, разбазаривание кормов и т. д. Тов. Марандин обратил внимание членов пленума на необходимость серьезной подготовки к севу тягловой силы, имея в виду, что объем работ в этом году значительно увеличится. Если в прошлом году было заготовлено земли 39 проц. к посевной площади, то в этом году только 18 проц.

Несмотря на имеющиеся некоторые трудности, возникшие в результате частичного недороста в прошлом году, наш район — говорит тов. Марандин, — имеет все возможности для того, чтобы провести в этом году сев в более сжатые сроки и с высоким качеством. Наши колхозы получили от государства 5700 центнеров семенной ссуды. Кроме того, колхозы получили скидку от задолженности прошлых лет. Получена ссуда на приобретение кормов. Кроме этого, имеется такой стимул завоевания новых побед, как новый сталинский устав зажиточной колхозной жизни, который нужно довести до сознания каждого колхозника и каждого единоличника. Кроме того, в этом году вступают в работу новые 23 трактора. Если МТС в прошлом году посея 13800 га выполняя при 28 тракторах, то в этом году посея — 9100 га (уменьшение произошло в связи с отходом трех сельсо-



Тов. Марандин

ветов в другие районы) будет обработан при 44 тракторах. Нагрузка на одну рабочую единицу в среднем по району против прошлого года уменьшена на 0,6 га.

Но для того, чтобы успешно провести посевную кампанию — говорит тов. Марандин — нам нужно немедленно ликвидировать имеющиеся недостатки в подготовке к севу и организовать решительную борьбу с беспечностью и оппортунистическим благодушием. Элементы благодушия прежде всего нужно вытравить из наших аппаратов: гор30, МТС, сельхозкомбинатов, ОРСов, совхозов и правлений колхозов.

Тов. Марандин указал на колхозы, где с подготовкой к севу неблагодарно. Колхозы «Кузбасс», имени Карла Маркса, «Путь Ленина» и другие до сих пор не закончили вывозку семенной ссуды и сортообсева.

С ремонтом тракторов мы еще полностью не справились (выполнено 90 проц.) в МТС 3 трактора, в Кедровском совхозе 4 трактора еще комиссиями не приняты. В нашем распоряжении осталось три дня, в которые нужно ремонт тракторов за-

кончить полностью. — С ремонтом почвообрабатывающего сельхозинвентаря еще хуже. Отремонтировано только 61,5 проц. Нужно потребовать от руководителей отстающих организаций и колхозов большевистской работы, немедленного окончания ремонта.

Большое внимание товарищ Марандин уделил вопросу подготовки к севу единоличников, пригородных хозяйств и совхозов. Сельсоветы подготовкой к севу единоличников руководят очень слабо.

Для того, чтобы устранить недостатки в подготовке к севу нужно усилить классовую бдительность, борьбу с попытками классовых врагов сорвать подготовку к севу. В колхозе «Труд» при перевозке государственной семенной ссуды похищено 2 центнера. В колхозе «Тажинь» 1,16 центнера. Деревенские первичные партийные организации и коммунисты одиночки должны организовать решительный отпор этим худшим попыткам сорвать сев, научиться во время разбачивания классовых врагов, парализовать их действия и выпнать их из колхозов. Такие факты, когда коммунисты Васильев и Медведев (из Подъяковского сельсовета) вместо устранения недостатков и организации большевистской подготовки к севу уезжают из деревни живут в городе по 4-5 дней — неприемлемы.

«Особо должна быть усилена партийно-массовая работа среди женщин колхозниц и работниц совхозов». Боевыми задачами являются: поднимать массовую политическую работу на высший уровень, повысить революционную бдительность колхозников, организовать решительную борьбу с беспечностью и оппортунистическим благодушием, немедленно устранить недостатки, чтобы по боевому провести весенний сев, провести в жизнь решения февральского пленума Крайкома ВКП(б), бороться за честь нашего орденоносного края, за получение права на хранение ордена Ленина в нашем районе.

ОБЪЯВЛЯЕМ КОНКУРС на лучшее составление проекта звукового кино

В целях создания кино-театра, отвечающего требованиям социалистической эпохи, горсовет и управление Кемеровокомбинатострой объявляют открытый конкурс на составление эскизного проекта кино-театра в г. Кемерово, который бы отражал монументальность, максимальные технические удобства с точки зрения рационального размещения всех обслуживающих помещений и красивое художественно-архитектурное оформление

На конкурс должны быть представлены:

1. Планы всех этажей в масштабе 1:200.
2. Разрезы, поясняющие общие объемные решения здания в масштабе 1:200.
3. Главный фасад в масштабе 1:100.
4. Перспектива здания в произвольном масштабе с отмывкой или раскраской.

5. Пояснительная записка, поясняющая принятое решение и основные конструкции.

За лучшие решения задач, поставленных конкурсом, устанавливаются следующие премии:

- 1-я премия — 2000 рублей.
- 2-я « — 1500 рублей.
- 3-я « — 1000 рублей.
- 4-я « — 500 рублей.

Срок представления проектов 25 апреля сего года.

Программу конкурса можно получить в здании Кемпроекта у тов. Зенюк. Со всеми вопросами по конкурсу обращаться по этому же адресу.

Жюри состоит из комитета по строительству кино-театра и лучших специалистов г. Кемерово. Горсовет **Сергеев**.

Кемкомбинатострой **Дробиню**.

ОРГАНИЗОВАН КРУЖОК ПО ИЗУЧЕНИЮ НЕМЕЦКОГО ЯЗЫКА

Знание иностранных языков в условиях овладения усложняющейся техникой, в условиях расширения международных связей нашей республики, приобретает совершенно особое, исключительно высокое значение.

Преподаватели немецкого языка в Кемерово, из которых большинство не говорит по-немецки, на заседании методического объединения 17-го февраля с. г. обсуждали вопрос о поднятии своей квалификации и решили безотлагательно организовать

немецкий кружок для практики и усовершенствования в живой немецкой речи.

Инициативная группа преподавателей немецкого языка обращается с горячим призывом ко всем товарищам в Кемерово, знающим немецкий язык, поддержать это начинание и принять активное участие в работе кружка.

О времени и месте открытия будет объявлено особо на русском и немецком языках.

Н. Шумихин

ПЕРЕДАЧА КЛУБА СТРОИТЕЛЕЙ ТРЕСТУ КИНОФИКАЦИИ

Решением президиума горсовета клуб, бывший строительный зал, тресту кинофикации для открытия звукового кинотеатра. Трест устанавливает совершенно новую и усовершенствованную звуковую аппаратуру и расширяет зрительный зал. Звуковой кинотеатр должен открыться с первых чисел апреля.

звукую аппаратуру и расширяет зрительный зал. Звуковой кинотеатр должен открыться с первых чисел апреля.

УНИВЕРМАГ НА ПРАВОМ БЕРЕГУ

На правом берегу Кемерово

В ШКОЛЕ МОДЧАЙСТОВ

Городская школа моделистов закончила теоретическую часть и приступила к практическим занятиям. Практические занятия проходят на аэродроме. В школе обучается 108 человек. Выпуск из школы происходит в зависимости от успеваемости учащегося.

БЕЛЕЕТ СНЕГ...

нования по лыжам заканчиваются. Лучшими показателями имеет команда «Динамо». Второе место занимает команда учебных заведений.

Одновременно с лыжными соревнованиями проходят соревнования по другим видам зимнего спорта. Разыгрывается первенство по баскетболу, волейболу и конькам и по другим видам спорта.

Начиная с 15 марта на катке оживление. Там непрерывно проходят тренировки, товарищеские встречи и официальные забеги.

Кемеровские хоккеисты уже провели несколько матчей с командами других городов края. Были встречи с командами Ново-Сибирска, Прокопьевска, Томска, Сталинска и с топкинцами. Наши хоккеисты выиграли у прокопьевцев и топкинцев. Новосибирску и Сталинску проиграли. Хоккей—новый вид физкультуры для кемеровцев—у нас вполне привился. Мы уже имеем хороших мастеров хоккейного спорта: **Трифонов, Едина и Селезнева**.



Уже 1 мая 1934 г.—пишет польский офицер «Газета польска». Германия имела 1.500 квалифицированных пилотов и 60 тысяч кандидатов, обучающихся в 16 летних школах. Что касается количества самолетов, то Боддун в палате общин в ноябре прошлого года назвал цифру 700. Эта цифра давно устарела. В заявлении, которое сделал Геринг представителю «Дейли мейл» 20 февраля 1934 года, он указал, что Германия должна обладать 30—40 процентов количества самолетов, которые имеют Франция, Польша, Бельгия и Чехословакия. Это составляло бы от 2.400 до 3.900 самолетов. 9 марта «Берлинер тагеблатт» расширяет понятие «воздушных соседей» Германии на Великобританию, СССР, Италию и Югославию.

В заключение газета заявляет: «Недавно писалось о том, что если не будет заключено международное соглашение об ограничении вооружений, то не будет ни какого другого выхода, как равенство вооружений «на высоком уровне». Сегодня мы должны внести поправку: ждать гонки вооружений уже не приходится—она в полном разгаре».

Разгон демонстрации безработных

ЛОНДОН (ТАСС). Вчера несколько колонн безработных направилась в Блен (Южный Уэльс), чтобы потребовать у находящегося там общественного комитета помощи увеличения ставок и пособий безработным. Полиция установила по дороге кордон. Между полицией и демонстрантами завязались ожесточенные столкновения. 25 безработных ранено, в том числе несколько женщин. Ранены так же дети, сопровождавшие демонстрантов.

Инициатива запрещения демонстрации исходила от лейбористской фракции, имеющей большинство голосов в комитете общественной помощи города Блена.

Манифест независимой рабочей партии

ЛОНДОН (ТАСС). Исполком независимой рабочей партии опубликовал манифест, в котором, комментируя введение всеобщей воинской по-

Волнения негров в Нью-Йорке

НЬЮ-Йорк (ТАСС). В негритянском квартале Нью-Йорк Гарлеме, в связи со слухами, что владелец одного магазина (белый) избил и поранил негритянского мальчика, обвиняя его в мелкой краже, толпа негров, более трех тысяч, ворвалась в магазин, разбила стекла, затем стала разбивать стекла других магазинов, принадлежащих белым.

После шести часов столкновения полиция, численностью 500 человек, разогнала участников волнения. Один негр убит, более ста ранено, многих тяжело помали. Арестовано свыше 50 негров, полицейских легко ранено.



Восемнадцатого марта в малом зале Дворца труда открылся первый тур городского шахматного турнира. В первом туре из первой группы **Вейнберг** (Угленергонка) выиграл у **Завадского** (рудник). Партия **Шмидт** (коксохим) и **Эпштейн** (ГРЭС) отложена. Очень легко выиграл партию **Нотин** (ГРЭС) у **Соловьева** (мехзавод).

Из второй группы **Березовский** (рудник) выиграл у **Тоболкина** (Азотстрой). **Жунов** (ГРЭС) заставил сдать партию **Битермана** (ГРЭС) на 39 ходу. **Шашиков** (Мелиоводстрой) выиграл у **Полова** (Мясокомбинат). **Маршалик** (Азотстрой) выиграл у **Новикова**. Из третьей группы **Цыганиов** (рудник) выиграл у **Добичева** (Динамо), а **Ярмолов** (Угленергонка) выиграл у **Симачева** (коксохим).

21 марта состоялся второй тур. Во втором туре из первой группы партия **Вейнберг—Шмидт** отложена. Во второй группе **Жунов** выиграл у **Маршалика**, а **Шашиков** у **Новикова**. Третий тур состоится 24 марта в 3 часа дня в малом зале Дворца труда. Вход в зал свободный.

Совещание библиотечных работников

На днях исполнилась годовщина постановления ЦК партии об упорядочении библиотечного дела. В день годовщины в Кемерово было проведено совещание библиотечных работников. На совещании обсуждалась работа библиотек: центральной, коксохимки и других.

Центральная библиотека имеет в своей работе ряд существенных недочетов. Слабо проводится массовая работа. В течение года не было ни одной конференции читателей. Библиотека имеет мало квалифицированных работников. При наличии 1500 читателей имеется только 2 тысячи экземпляров художественной литературы.

Совещание отметило хорошую работу библиотеки рудника. Библиотека провела читательскую конференцию и литературный вечер с вопросом: женщина в художественной литературе.

Сейчас в городе объявлен месячник библиотечного дела. Лучшей библиотеке будет вручено переходящее красное знамя горпрофсовета и горОНО. Кроме того выделены две премии для библиотек и три для активных читателей, которые оказывают помощь в работе библиотек.

Подготовка к открытию лагерей

Основами начал подготовку к открытию летних спортивных лагерей. Лагерь будет обслужено до 2000 человек. Через лагерь пройдут рабочие преимущественно рождения 1913 года, педагоги и учащиеся. В лагерь будет оборудована палатка авиомоделистов.

План заготовки кож перевыполнен

Кемеровское отделение «Союзкож» прекрасно справилось с выполнением плана первого квартала. План по заготовке крупных кож выполнен на 122 проц, мелких кож на 100 проц и свинок на 102 проц.

Два километра тротуаров

Деревообделочная мастерская горсовета уже заготовила два километра тротуаров для прокладки их по Советской улице. С начала мая будет приступлено к прокладке тротуаров.

О перерегистрации охотников на основании постановления президиума Запсибкрайисполкома от 8 марта 1935 г. за № 321

Обязательное постановление Кемеровского городского совета Рабоче-Крестьянских и Красноармейских депутатов 21 марта 1935 г.

Кемеровский городской совет ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1) Обязать Сиблущину совместно с сельсоветами в период с 25 марта по 2 апреля 1935 г. провести перерегистрацию охотников с одновременной выдачей им общесоюзных промысловых охотничьих билетов на 1935 год.
- 2) Срок проведения регистрации охотников по советам установить следующий: с 25 по 28 марта: 1) Старо-Червоуский, Воскресенский, Ермаковский, Б-Промышленский, Дмитриевский, Арсентьевский, Бессоновский, Барановский, Кобылино и Романовский. с 28 по 30: Боровской, Оснявский, Келеровский Подъяковский, Кобелевский и Ягуновский.

- 3) Обязать госФК тов. Кузнецова провести перерегистрацию охотников спортсменов (любителей) по городу, закончив последнюю не позднее 10 апреля с. г.
- 4) Наблюдение за выполнением настоящего постановления возложить на советы и органы милиции.
- 5) За уклонение от регистрации виновные подвергаются штрафу до 100 рублей или принудительным работам на 15 дней.
- 6) Срок действия настоящего обязательного постановления в течение одного года.

Зам. пред. горсовета **Сергеев**. Ответ. секретарь **Бабин**.

Извещение

24 марта в 8 часов вечера, в деловом клубе состоится обсуждение плана второй книги в Кемерово и обмен мнениями о первой книге (Третье звено) бригады сибирских писателей. Приглашаются: т.т. Бузов, Марандин, Никольский, Карзев, Ковалев, Черемных, Соустина, Аркуша, Баева, Сергеев, Скобелев, Кузнецов, Миронов Бабин, Козлов, Шиченков, Кудрявцев, Халин, Браславей, Алексеев, Нарвеков, Норкин, Карцев, Дробиня, Кизберг, Зинюк, Путнис, Майзин, Фридман, Мейерович, Трофименко, Гора, Турчнев, Комаров, Ковригин, Джигурда, Симачев, Фельдбаум, Покровский, Вейнберг, Зи-

нов, Белослудцев, Попов, Уваров, Щепанов, Мальгин, Жиганова, Сарпинкин, Полетаев, Оржирковский, Комаров, Чешков, Кукля, Плещеев, Павлов, Бирюков, Воронков, Юляя, Тарасов, Никитин (рудник), Белоусов, Андреев, Грунт, Гольдфейн, Петелина, Новикова, Николаева, Смирнов, Локтева, Адренова.

Редакция газеты «Кузбасс». Литературная группа г. Кемерово.

Отв. редактор **Н. Аверьянов**.

горпромуч Кемеровского управления ТР «Кузбассуголь» ДИТ НАБОР с 15 марта с. г. на:

- электрослесари.
- машинисты врубных машин.
- машинисты на обтоном молотке.
- машинисты электровоза.

Принимаются лица обоего пола, в возрасте до 19 лет, с образованием не ниже 4-го класса.

Кандидаты принимаются в школу обеспечиваются стипендией от 50 р. до 122 руб. (в разном объеме), общежитием и питанием. Приемные комиссии нужно иметь следующие документы:

- 1) справку о социальном положении.
- 2) справку об образовании.
- 3) справку о членстве в общественной организации.
- 4) справку о здоровье.
- 5) справку о том, что кандидат не числится в школе горпромуч с 9-ти месяцев вечера ежедневно.
- 6) справку об обращении в контору к директору.
- 7) справку о том, что кандидат не числится в школе горпромуч с 9-ти месяцев вечера ежедневно.
- 8) справку об обращении в контору к директору.
- 9) справку о том, что кандидат не числится в школе горпромуч с 9-ти месяцев вечера ежедневно.
- 10) справку об обращении в контору к директору.

СИБТОРГ получил для продажи большую партию товаров

как то: пальто мужские дамы, детские, костюмы и брюки мужские и детские, белье разное, трикотаж и галантерея в ассортименте, мыло хозяйственное и туалетное, лучшие сорта кондитерских товаров, табачные изделия в большом ассортименте и ряд других товаров.

На днях поступает в продажу мануфактура, галоши, кожаные.

Для удобства потребителей, отделение Сибторга с 21 по 25-е включительно удлинит часы торговли: магазин № 1 за линиями—производит торговлю с 10 до 9 часов вечера, магазин № 4, базар, площадь—с 9 час. до 7 часов вечера, магазин № 5, стадион—с 10 до 9 часов вечера, магазин № 8 прав. берег—с 10 до 9 час. вечера, магазин № 8, базар—с 10 до 7 часов, магазин № 12, ул. Кирова—с 9 до 11 часов вечера, магазин № 13, хим. площадка с 9 утра до 9 час. вечера, магазин № 17, овощной с 10 до 8 час. вечера.

С 24 марта в горФО по выходным дням с 10 час. утра до 3-х дня устанавливается дежурство для приема жалоб и выдачи справок. ГорФО

Ноты для рояля, скрипки, виолончели, симфонического и духового оркестров продаются.

Клуб ККС у кашельей стера И. Тутышкина.

Требуются инструменторы

по каменным и штукатурным, лепным, мозаичным работам. Оплата по соглашению.

Обращаться в отдел кадров Жилкомстроя л/б. площадь Ленина, дом № 6 вверху.

Отдел кадров

Продается ирорва (нетель полукровка) отелится 30 апреля.

Новая колония, дом ИТР, № 35, кв. 5, Коксо-строй. Кемеровопроекту требуются чертённые инструменторы, механики. Зарплата по соглашению. Адрес: Советская 26, Кемпроект Кемкомбинатострой. САПОЖНАЯ МАСТЕРСКАЯ комбината Крайкобеса принимает с 25-го марта РЕМОНТ ОБУВИ из своих материалов. Базар, против трибуны. Госзеленстрой продает разные до 70 сортов цветочные семена. Одновременно дает консультацию по посеву, посадке и уходу за растениями. Советская 176, т. 6-39 с 9 до 16 часов.